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Які з наведених нижче
проблем є для Вас 
найбільш актуальними
(оберіть не більше 3 
варіантів)?

26%

4%

18%
16%

6%

20%

24%

16%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%



Чи відчували Ви 
додаткові труднощі у 
зв’язку із необхідністю
навчатися
дистанційно?
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Що Вас найбільше
турбувало в умовах
карантину (оберіть не 
більше 2 варіантів)? 8%
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Як Ви вважаєте, які з 
перелічених явищ
поширені у 
студентському
середовищі (оберіть
не більше 3 варіантів)?
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Як часто, на Вашу 
думку, проявляються
вищезазначені явища?
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Яким чином Ви 
вирішуєте проблеми, 
які виникають у 
Вашому житті?
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Чи відомо Вам про 
існування та діяльність
психологічної служби
у ЗУНУ?
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Чи звертались Ви 
колись за 
консультацією до 
психолога?
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Чи розглядаєте Ви для 
себе можливість
звернутися за 
консультацією до 
психолога за потреби?
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Які форми роботи
психологів зі
студентами є для Вас 
найбільш бажаними? 
(оберіть не більше 3 
варіантів)
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